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P543で計算済
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基礎梁に加わる長期応力の計算と検定

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

① 基礎梁中央部は単純梁モデル、両端部は固定端モデルとし、下式により求める

9.3　基礎梁の曲げとせん断に対する検定

耐力壁が乗る基礎梁 例-P545-梁NO.FG1
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  ・基礎梁に作用するモーメントの計算
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基礎梁の検定の準備

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

① 基本事項の確認

  ・接地圧σeが最大

  ・支点間距離l（1階柱間隔）が最大

  ・短期は耐力壁の倍率も併せて検討する

  ・耐力壁が乗らないので短期の検定は省略する

② 情報の整理
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② 長期応力に対する検定
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  ・基礎梁負担等分布荷重17.05kn/mは、負担面積の割合で求めたσeを基礎の全スパンで除して

    求めるスパンlでないので注意する

  ・適用するスパンlは、この例であれば、2.275と0.91のうち、負担の大きい2.275とする

2,275 1,365 910
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① 短期許容応力に使用する情報

② 基礎梁の短期許容応力の計算式

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

計算をおこなう下準備として各情報を整理する

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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  ・βの0.5であるが、ラーメン置換モデルP404によると、腰壁等が無い場合は、0.5となる

  ・ΔQaは、m換算値ではなく、単位あたりのせん断耐力で、壁倍率×1.96kN
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ΔQa

Lw

③ 図面の整理

  ・階高、基礎スパン寸法、予想反力方向の矢印等を

    記入する
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9.3　基礎梁の曲げとせん断に対する検定

耐力壁が乗る基礎梁 例-P545-梁NO.FG1

NO.2
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

基礎梁に加わる短期応力の計算と検定

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

① 短期応力の計算

② 検定
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  ・NWとN0が求まれば、その他の応力は、図解により解析しても良い

  ・短期の検定は、長期と短期の合算値を許容応力で除して検定する

9.3　基礎梁の曲げとせん断に対する検定

耐力壁が乗る基礎梁 例-P545-梁NO.FG1

NO.3


